
Δελτίο Τύπου

Καμία θυσία για τα κέρδη και τους πολέμους τους. 

Οι ναυτεργάτες δεν είναι αναλώσιμοι, ούτε μπορούν να χρησιμοποιούνται 

ως εργαλείο σε πολεμικές επιχειρήσεις για τα κέρδη των αφεντικών. 

Οι εργαζόμενοι  δεν θα ανεχθούμε να γίνουμε τα θύματα πολέμων για να αυξάνονται  τα 
κέρδη  των  μονοπωλίων  και  των  εφοπλιστών.  Δεν  πάει  πολύ  καιρός  όπου  οι  μεγάλες 
ελεγκτικές του κλάδου έκαναν εκδηλώσεις για να μας πείσουν ότι οι επερχόμενοι πόλεμοι είναι 
ευκαιρίες κερδοφορίας και υπόγραφαν συμφωνίες με πολεμικές βιομηχανίες. Ήρθαν λοιπόν 
οι  εφοπλιστές  για  να  το  επιβεβαιώσουν  με  τον  πλέον  κυνικό  τρόπο  και  χωρίς  κανέναν 
ενδοιασμό.

Για τους εφοπλιστές, τα πεδία των πολέμων αποτελούν χρυσωρυχείο. Για τους ναυτεργάτες, 
όμως,  είναι  παγίδες  θανάτου.  Για  αυτό  εξαναγκάζουν  τα  πληρώματα  των  πλοίων  να 
υπογράφουν  δηλώσεις  «οικειοθελούς»  αποδοχής  ταξιδιών  μέσα  σε  εμπόλεμες  ζώνες, 
επιχειρώντας να μετακυλήσουν την ευθύνη για ενδεχόμενο τραυματισμό ή θάνατο στους 
ίδιους  τους  ναυτεργάτες.  Στην  ουσία  τους  ζητούν  να  υπογράψουν  τα  ίδια  τους  τα 
«κηδειόχαρτα»! Είναι πολλά τα λεφτά και γι αυτούς η ανθρώπινη ζωή “λίγη”.

Αλήθεια τι έχει να πει τώρα η Κυβέρνηση της ΝΔ που εμπλέκει τον λαό μας σε έναν ακόμα 
πόλεμο και που ελληνικές φρεγάτες πλέουν κοντά σε κάθε πιθανή πολεμική σύρραξη; Τι να 
μας πουν που πολεμικός εξοπλισμός αναπτύσσεται σε όλη την χώρα για να προστατέψουν 
τις αμέτρητες νατοϊκές βάσεις που έχουμε στο έδαφος μας; Έχουν τεράστιες ευθύνες όσα 
παράλογα και αν χρησιμοποιούν για να μας πείσουν και μας εκθέτουν σε τεράστιο κίνδυνο. 

Καταδικάζουμε την προκλητική και εγκληματική στάση των εφοπλιστών, οι οποίοι για ακόμη 
μια φορά αποδεικνύουν ότι μπροστά στα κέρδη τους είναι αδίστακτοι και δεν υπολογίζουν 
την ανθρώπινη ζωή. Στεκόμαστε στο πλευρό των ναυτεργατών και στηρίζουμε τον δίκαιο 
αγώνα τους. Οι κινητοποιήσεις των τελευταίων εβδομάδων, η απεργία των λιμενεργατών 
στις 6 Φλεβάρη, οι αγωνιστικές πρωτοβουλίες του εργατικού κινήματος και η απεργία των 
ναυτεργατών στις 5 Μάρτη, που απαίτησε τον άμεσο επαναπατρισμό των εγκλωβισμένων 
συναδέλφων τους, στέλνουν ξεκάθαρο μήνυμα:

Καμία θυσία για τα κέρδη και τους πολέμους των εφοπλιστών!

Σπέρνουνε τον όλεθρο στη Μέση Ανατολή, έξω η Ελλάδα από τη σφαγή! 
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